0002013456897999

1O UBRIXY 6—0—>

2010 4F EHT 28 1 1]

1 | BFFIZIBOT, CELIZIEGOHEEBRIITAII L2 AEIZEEL THWB3HMBTHY, BEORIEE
[FE LA8%H — LEEH ) CTRHEINZEFZLNT WS,

WE, HEEENIHzE (L 208T5) OKBBE I EEEL TS, TO1EHY OHRE
Mp HEBLY r BERETI-O0OEEER c AN, EEEH xOBEKTERIN, ThEth p= —dx+a,
c=x2+b0TH3 (a, bIFEETHD). 72720, KEANAFIVOEEERIL TIHOEFERIIORRIC &
Y, lTHIOAZTIZHBINTWDS, /-, AELZKEGESFVEZEOHD S BIZTRTHRHL TW3.
ZhEE, MTOEMIZEZR L.

(1) oo 1 Ab-) 0Ris f(x) 2 EEGE x OBKETERLE.

(2) a=80, b=20001 %, | HHY)DHEEETRRNIZTIHZODEESHE TOL TORSE KD L.

(3) a=150, b=300m& X, | Hh)DOREETRIZTE-ODEELEREZTOL TOFHEE KD &.

(4) a=400&E, ZORENRYDIILEEAREZBAZLL THERFILELAY (EBRARELAIAATOx
CRLT, f()=0&%3) bowiFEE K £,

() feo=px-c¢
(~4x+a)x ~ (L+b)

-Kx*+ax—b

7

@ Feo = —5x*+ §0x-200
=-5(x-8)*120

cf ok x=8ory BAMEI05¢3 - AEEB A, MK 1205

(3) Dc(x) = —5x*+ |50 — 300
= =5 (x~|5) + 8§25

0Sx210 &), x=(00t%, BeA(E TO0Ey3 - EEAEI04, £ To0 %A

#) f(x)= -5+40x - b
= ~5(x-4) +80-b
CO0SNE10ENT F o B 1E x=10aL¥E -100-b

2 b3-1000¢3 x@m%ﬁ%ﬁbVJ

. —100-b 20 &Y. b2 -100
= BoafBRT.TIESMN et ARk




